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PROVINCIE OOST-VLAANDEREN GEMEENTEBESTUUR WETTEREN

gemeenteraad

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Zitting van 19 maart 2024 

Aanwezig: Marianne Gorré voorzitter
Albert De Geyter burgemeester
Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, 
Piet Van Heddeghem, Bram De Winne, Jan Tondeleir schepenen
Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Herman Maudens, 
Herman Strobbe, Ira-Lina Piscador, Johan D'Hauwe, 
Karel Van Imschoot, Kathy Mertens, Leentje Grillaert, 
Lieve De Gelder, Peter Blancquaert, Rene Van Der Haegen, 
Sofie Wijmeersch, Tony Oyen, Tony Van Heuverswyn, 
Veerle Van Der Gucht, Wouter Bracke raadsleden
Ward Hollebosch algemeen directeur

Verontschuldigd: Hilde Anneessens, Paul Lauwers, Peter De Backer, Walter Govaert
raadsleden

Afwezig:

Vernieuwd reglement voor kampvervoer

DE RAAD

 Overwegende het positief overleg tussen Team Jeugd & Sport en de coördinator wegen 
en gebouwen dat voorafging aan de vernieuwing van het reglement;

 Overwegende het idee om het kampvervoer te behouden, mits vergoeding, positief werd 
onthaald op de jeugdraad van 19 februari 2024;

 Overwegende de goedkeuring door het college van burgemeester en schepen op 
maandag 4 maart 2024.

Stemming

voor: 21 Marianne Gorré, Albert De Geyter, Robbe De Wilde, 
Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, Piet Van Heddeghem, 
Bram De Winne, Jan Tondeleir, Freija Colpaert, 
Herman Maudens, Herman Strobbe, Johan D'Hauwe, 
Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert, Lieve De Gelder, 
Peter Blancquaert, Rene Van Der Haegen, Sofie Wijmeersch, 
Tony Oyen, Tony Van Heuverswyn, Veerle Van Der Gucht

tegen: 0
onthouding: 4 Annelien Van Der Gucht, Ira-Lina Piscador, Kathy Mertens, 

Wouter Bracke
Blanco 0
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BESLUIT:

Art. 1: de raad keurt het reglement goed.

Reglement kampvervoer

Artikel 1: De gemeente Wetteren verleent, onder de voorwaarden vastgelegd in dit reglement, een 
materiële ondersteuning aan erkende particuliere jeugdwerkinitiatieven (zoals bepaald in het 
subsidiereglement particuliere jeugdwerkinitiatieven – financiële ondersteuning) en scholen met 
vestiging en activiteit in Wetteren door tegemoet te komen inzake het vervoer van materiaal naar en 
van de plaats waar het jeugdwerkinitiatief op kamp gaat en het vervoer van materiaal naar en van de 
Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd indien deze op dezelfde dag vallen als het uit te 
voeren transport naar en van het kamp. Er is sprake van een kamp vanaf vier overnachtingen.

Artikel 2: Aanvragen dienen schriftelijk gericht te worden aan het college van burgemeester en 
schepenen door middel van het daartoe bestemde aanvraagformulier en dit ten laatste op 30 april 
voor kampen in juli en augustus of 45 dagen vooraf tijdens de rest van het jaar. 

Artikel 3: Per dag wordt maximaal één vrachtwagen en één camionette ingezet. Indien er meerdere 
aanvragen zijn voor dezelfde dag, zullen enkel de eerste aanvraag voor een vrachtwagen en de 
eerste aanvraag voor een camionette toegestaan worden. 

Artikel 4: Er kan vervoer worden aangevraagd voor weekdagen en zaterdagen. Zon- en feestdagen 
worden niet toegestaan. Het vertrekuur wordt, in samenspraak met het jeugdwerkinitiatief, bepaald 
door de verantwoordelijke van het Gemeentelijk Magazijn.

Artikel 5: Het laden en het lossen van het materiaal gebeurt op één centrale plaats. Deze plaats moet 
toegankelijk zijn voor de vrachtwagen en/of camionette.

Artikel 6: Bij het laden en lossen van het materiaal dienen er voldoende personen van het 
jeugdwerkinitiatief aanwezig te zijn om te helpen. Dit wordt in samenspraak afgesproken. 

Artikel 7: De gevraagde container kan, wanneer de planning van het Gemeentelijk Magazijn dit 
toelaat, op de kampplaats worden achtergelaten voor de hele duurtijd van het kamp. 

Artikel 8: Per jaar kunnen erkende particuliere jeugdwerkinitiatieven en elke school met vestiging en 
activiteit in Wetteren twee ritten aanvragen. Dit aantal kan niet overschreden worden. 

Artikel 9: Het vervoer van materiaal kan uitgevoerd worden over het hele Belgische grondgebied en 
beperkt over de grens na afspraak met de verantwoordelijke van het Gemeentelijk Magazijn. 

Artikel 10: Beschadiging aan of diefstal van materieel van de vereniging valt niet onder de 
verantwoordelijkheid van de gemeente. 

Artikel 11: Er wordt een vergoeding aangerekend per gereden kilometer van aan het gemeentelijk 
magazijn in de Peperstraat te Wetteren tot de kampplaats en terug. deze vergoeding bedraagt 0.4 
euro per kilometer. En zal achteraf in rekening worden gebracht. 

Namens de gemeenteraad,
de algemeen directeur, de voorzitter,
W. Hollebosch M. Gorré

Voor eensluidend afschrift,
de algemeen directeur, de voorzitter,
W. Hollebosch M. Gorré
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